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Feuille d’évaluation 4 rendre obligatoirement avec la copie

Activité de modélisation n°19.2 : Tchernobyl
(inspirée de Belin éducation)
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£ La modélisation donne une valeur de A = 0,0061s%.
In(2)

0,0041

Cette valeur peut étre retrouvée graphiquement.

Soit ty; = =169 s = 2,81 min.

£) Avec Regressi :

—d:?) est représenté en fonction de N(t).
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Lamodélisation donne un coefficient directeur égala -0,0042.
) La constante de proportionnalité est égale & i.
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(5 dI;l_:t) =-AxN(t). Lasolution proposée est: N(t) = No x e ™

Dériver cette expression : %:t) =-axNyxe™=—ixN(t)

La solution proposée est donc bien solution de I'équation dif-
férentielle proposée.




